

## 同性恋是天生的?

20多年前,生物学家Hamer提供了有关“同性恋基因”的首个直接证据,引发了科学和文化的争论。现在,一项迄今为止最大型的研究,在针对409对同性恋兄弟展开调查后,指向了X染色体上的同一区域。在这一区域中,研究者对409对同性恋兄弟进行DNA分析后,惊讶地在Xq28和8号染色体的一个区域看到了共同的特点,而科学家Hamer过去也曾提出该区域包含了与性欲相关的基因。

## 十年双眼视物不清 一朝还其美丽视界

“我想在大地上画满窗子,让所有习惯黑暗的眼睛都习惯光明。”曾经,这仅仅是诗人任性的想象,但在记者全程观看了潍坊眼科医院飞秒激光手术后,开始渐渐地相信,每个人既可有“向着明亮那方”的愿望,更可有重观美丽世界的可能。

李臻是潍坊一名普通的大二学生,右眼视力0.4,375度散光,左眼视力0.5,325度散光,因角膜散光大,戴眼镜后容易出现头疼、头晕、恶心等视疲劳症状,即便一直戴眼镜,仍然常常出现眼疼等不适症状。带着期待来潍坊

眼科医院屈光手术中心就诊,结合眼部情况,潍坊眼科医院的专家给她选择了双眼飞秒激光手术,手术后一天视力1.0,角膜恢复良好,她脸上幸福的笑容让这位青春活力的姑娘更美了。

在传统准分子激光手术中,如果角膜板层刀在旋转过程中发生负压环松脱等意外,角膜瓣的制作将彻底失败,手术只能等三个月以后再做,给患者和医生带来极大的心理压力,而“飞秒激光”手术如出现意外的意外,不需中断手术,只需将负压环再次戴上,立即补充激光

即可。因为飞秒激光在制作角膜瓣时,只产生一些水和气泡推开角膜组织,对组织无损伤,可对同一患处进行多次手术,安全性大大提高。

记者采访了潍坊眼科医院屈光手术中心主任,据介绍:飞秒激光手术是眼科领域一项革命性成果。因飞秒激光具有快速和高分辨率特性,在病变早期诊断、医学成像和生物活体检测、外科医疗及超小型卫星的制造上都有其独特的优点和不可替代的作用。飞秒激光治疗近视手术恢复更快捷,视觉治疗更完美。它可以精确地打开眼部组织分子

链,制作出更均匀更完美的角膜瓣,有效避免了角膜板层刀制瓣可能出现的医源性像差等,避免了雾天、下雨天以及夜晚开车等视物条件下出现的眩光、模糊等情况,让近视者获得趋于完美的视觉体验。

“我希望,每一个时刻,都像彩色蜡笔那样美丽;我希望,能在心爱的白纸上画画,画出笨拙的自由,画下一双永远明亮眼睛。”眼睛是心灵的窗户,唯有“擦亮”双眼,才能看见一个更美丽的世界。

潍坊眼科医院飞秒热线:0536-2113988,15305364744。

## 失眠 抑郁 精神分裂 就用美国专利产品

美国科研组经过十几年的研究证实,在人类神奇的大脑中,边缘系统的“海马区”是最早生成发挥功能的部分,管理着睡眠中枢、记忆中枢、精神运动、情趣反应等,由于压力大、环境污染、精神打击等原因,使“海马区”血供减少,海马区中的神经干细胞无法得到足够的

营养时,海马区便会萎缩,人体就会出现失眠早醒、多梦易醒、情绪低落、自卑自闭、悲观厌世、行为异常、敏感多疑、恐惧强迫、幻听幻觉等症状。

美国专利消郁灵在美国临床8年,针对顽固性失眠、抑郁症、焦虑症、强迫症、恐惧症、精神分裂症等疾病,效果

意外惊人。不管病情有多重,病史有多久,服用消郁灵5-10天都有神奇效果出现。轻者3个月可完全康复,重者6个月就能摆脱疾病困扰,重获健康生活。

美国专利消郁灵中国上市10年,深受广大患者好评,以神奇的效果为基础,康复了一

## 肝病久治无效 问题出在哪里?

肝病病毒变异耐药检测引入临床 诊疗实现质的飞跃

■从肝病初期到肝硬化,为何病越治越重?

小杨五年前查出肝病,吃了不少药,但是病情反反复复不见好转。最近肝区疼得更厉害了,到医院一检查,医生告诉他已经发展成肝硬化。拿着检查结果,小杨百思不得其解,怎么这病还越治越重了呢?

为了找明根源,济南中医肝病医院的达朝梅主任让小杨做了乙肝病毒变异耐药检测,发现他P区点发生了病毒变异。达主任指出:“P区点病

毒变异一般说明患者已经对拉米夫定或其他核苷类似物产生耐药,像小杨这样继续使用拉米夫定治疗,不仅疗效差,病情反复无常,而且病情恶化的几率很高,发生急性肝坏死的可能性也很大。”

笔者了解到,很多肝病患者遇到这样一个怪现象:刚开始用拉米夫定等抗病毒药物很管用,病毒量短时间内就降下来,可是长期服药后,病毒量又升上来,还有加重迹象。专家称这是因为肝病病毒基

因发生变异,导致耐药。

■肝病检测全面、精准,才能保证治疗事半功倍

“肝炎病毒基因变异耐药检测可帮助医生科学诊断病情,根据患者体内病毒的基因类型分型而治;根据病毒是否变异耐药随时动态监控病毒发展方向,以便及时调整治疗方案;再配合德国超氧自体血回输疗法进行治疗,大大提高了治愈率,临床上,部分患者一个疗程即实现了病毒转阴。”达主任说,新的检测手段对于预防

## 髌关节疾病日趋年轻化

“近年来,髌关节骨关节炎、撞击综合征等的发病率越来越高而且日趋年轻化;过量饮酒等原因也使股骨头坏死的发病率在30-40岁的人群中显著增高;股骨颈骨折在过去的10年中增加了超过30%。”日前,在山东省千佛山医院举行的“媒体体验馆”健康知识讲座上,省千佛山医院骨关节科闫新峰教授详细讲解了髌关节的疼痛防治及相关疾病知识。

据闫新峰教授介绍,髌关节疾病包括股骨头坏死、骨关节炎、髌白发育不良、股骨颈

骨折等疾病。髌关节疾病的疼痛多数位于腹股沟位置,有时同时存在膝部或者臀部的疼痛,也偶尔出现单独膝部的疼痛。髌关节是担负人们日常活动的重要关节。一旦髌关节出现病变会即刻影响人们的日常活动,但有些因素如大量饮酒、使用激素、体重过大、外伤、过度运动等均可影响到髌关节的结构变化,使软骨磨损,骨质变形塌陷,疼痛及活动受限,影响日常生活。

“了解影响因素、提前预防、积极治疗才能得到健康的髌关节。”关于如何防治髌

关节疾病,闫教授建议,避免过量饮酒和过度肥胖可以防止很大一部分髌关节疾病的发生,如果出现持续的髌、膝、关节疼痛症状,应及时到医院的关节外科、骨科或者相关专科就诊,及时明确诊断,接受相应的治疗和指导,谨防髌关节疾病的加重。

闫教授介绍,目前髌关节疾病的治疗方法主要有药物治疗、物理治疗以及手术治疗。早期的病人要适当控制负重活动,如跑、跳、拎重物等,以减轻关节负担,延缓或阻止股骨头的塌陷或关节面的磨

损。定期到医院检查,了解病变程度。对于晚期病人,人工全髌关节置换术是一个划时代的外科技术,能恢复正常的关节功能。每年在我国大约有20万人因各种原因进行人工全髌关节置换术,术后可以正常生活和工作。人工全髌关节置换手术创伤小、出血少、疼痛轻、恢复快,可以解决患者关节疼痛、功能障碍、跛行等症状,而且生物陶瓷摩擦界面的人工髌关节由于超低的磨损(0.01-0.02mm/年)可以满足超长时间的使用。

(本刊记者)

疙瘩都好了!眼瞅着拔出毒来,多年的奇痒再没犯过,神啦!凉飕飕的立马不痒了,抹上还不到一天,眼瞅着水泡变蔫了,脓水也没有了……

据老患者反映:更让人称绝的是15秒后药膏能全部吸收,像没抹一样,一片片的湿疹、皮炎、红斑都好转了!眼看着拔出毒来,有效祛痒痒!因断痒拔毒膏是纯中药制剂,配方奇特,无任何毒副作用,患者可放心使用!

祛痒热线:400-8058-120  
地址:潍坊市惠康大药店(健康街富坤大酒店东临,人民公园南门对面)

## 皮肤瘙痒有绝招

## 断痒拔毒 一抹祛痒

俗话说:疼不死人痒死人。奇痒难耐,抓破皮、挠出血、用针扎、打针、吃药、抹激素,方法用尽,痒痒难止。痒得揪心刺骨、彻夜难眠!

老中医陈耀祖祖传秘方断痒拔毒膏,专治皮肤瘙痒。无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩痒、疱疹刺痛痒、糖尿病全身痒,还是脱皮

干痒、阴囊湿痒、肛周痒、内外阴痒……只要抹上此膏,快速止痒,百试百灵,被人称为“断痒绝世方”。

据陈耀祖老中医介绍,此膏绝在循经拔毒、止痒更治痒,膏中成分就像靶向追踪器,循经络把潜藏于体内风、寒、暑、湿、燥、虫、火等邪毒一网打尽。不仅一抹断痒,还会从皮肤里冒出丝丝凉气(祛风

## 鸡眼 脚垫 干裂一抹消

俗话说:“人老先从足下老”。专家指出:脚底出现鸡眼、硬垫、干裂使脚部神经循环不畅,危害严重。

“香港易清足”采用靶向生物剥离技术,由2名生化博士、2名医学硕士以及多位专家依据古方结合现代医学共同历时五年独创研制而成。它是一种天然植物活性提取物,能迅速穿透脚部死皮、硬茧,平衡皮下营养,抑菌消毒,使之与正常皮层自然分离,在7-15天使鸡眼、硬茧等无痛自然脱落,轻松祛除脚茧、脱皮、干裂、脚气等问题,恢复脚部健康、完美。

咨询:0531-66960943(全省免费送货)

经销:华东大药房(大观园东园大厦北邻);章丘永兴堂;济阳永康;商河百姓;长清为民;济宁太东;德州医药大楼三易;泰安神农;新泰润康;聊城华源;莱芜太济堂;菏泽曹州;郓城永华;枣庄康维;潍坊颐卜生;淄博三康;临淄百瑞;淄川恒源;烟台毓璜顶本草;滨州康乐;临沂忠信堂;威海益寿堂;青岛威海路本善

## 孩子尿床 危害大

孩子3岁后还在尿床就是病,医学上称为“遗尿症”。孩子长期尿床不及时治疗,将严重危害健康成长,统计证实:尿床孩子智商比正常儿童低17%-23%,身高比正常儿童低2-5cm;尿床孩子均有不同程度的胆小、内向、自卑、孤僻、任性等性格缺陷;泌尿系统和生殖系统关系密切,长期尿床影响孩子第二性征的发育,出现隐睾、小阴茎、小膀胱、小子宫等生理疾病;随着年龄的增长,容易导致患者内分泌功能降低,成人后将直接影响孩子的未来及幸福。

专家呼吁:家长一定要摒除“孩子尿床大大就会好”的错误观念,切不可拿孩子的健康和未来作赌注。免费咨询:400-6557-120。

## 长期脑鸣 影响寿命

脑鸣是脑细胞缺氧、脑髓空虚后形成的一种类似蝉鸣、虫蛀、电流一样的响声,中医称之为“髓虚空鸣”,令人非常烦躁;不及时治疗会导致失眠多梦、头晕、心烦气短、记忆力下降等,更有甚者睁不开眼睛,吃不下饭,让人痛苦不堪。专家提醒:长期脑鸣,会导致高血压、脑垂体引发的性功能障碍,动脉硬化以及脑萎缩等疾病。因此脑鸣一定要抓紧治疗,千万拖不得。

目前国内首个针对脑鸣病因研制的产品脑鸣康胶囊已正式上市,它以雪域高原的紅景天为主要原料,利用高科技提取出“脑髓生长肽”和“神经修复酶”,增加脑髓细胞,改善脑细胞缺氧状况,从而有效远离脑鸣。一般一个疗程脑鸣就可消失。告别脑鸣,一身轻松!据悉脑鸣康已被我省新济药店(大观园北门西邻)独家引进,具体可拨打免费热线400-633-7638详细咨询,省内可免费送货,货到付款。